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a) Jaime Rupérez tiene 19 afios, y es hijo del famoso empresario del sector de la
construccion Ruperto Rupérez. Su padre quiere que, dado que es un mal estudiante y
esta empezando a frecuentar compafias poco recomendables, empiece a conocer el
valor del trabajo, y del esfuerzo, gane su dinero y se pueda ir de casa.

Ante la situacion de crisis econdmica, Ruperto ha hecho un analisis de los gastos que
podria soportar y ha llegado a la conclusion de que no querria que las cotizaciones de
su hijo al RETA supusieran mas de 200 euros al mes. ¢ SERIA POSIBLE?

Solucién. Pautas a seguir:

1.- hay que identificar la legislacién aplicable en materia de encuadramiento y

cotizacion

2.- hay que valorar si puede quedar encuadrado en el RGSS como hijo dependiente o

si es obligatorio que quede encuadrado en el RETA

3.- hay que comparar las bases y tipos para cada caso.

b) En esa politica de recorte de gastos, Ruperto est4 pensando en prescindir de los
servicios de Juanita, el ama de llaves de la casa familiar en Sonseca. Sélo la
mantendria si las cotizaciones a la Seguridad Social le supusieran menos de 75 euros
al_mes, incluyendo todas las contingencias posibles de ser aseguradas ¢SERIA
POSIBLE?
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Solucion. Pautas a seguir:

1.- hay que identificar en qué régimen / en qué sistema especial de cotizacion si es el

caso se encuadra Juanita

2.- hay que identificar la normativa aplicable a la cotizacion para este caso concreto en

el que Juanita est4 al servicio de un unico cabeza de familia.
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